

## MSI GeForce RTX 3050 AERO ITX 8G OC -Grafikkarten

GF RTX 3050 - 8 GB GDDR6 - PCle 4.0 x8 - HDMI - 3 x DisplayPort

Grafikkarten Gruppe

MSI Hersteller

Hersteller Art. Nr. V809-4041R

EAN/UPC 4719072943301



## Beschreibung

Die GeForce RTX 3050 basiert auf der leistungsstarken Grafikleistung der NVIDIA Ampere-Architektur. Sie bietet dedizierte RT-Cores der 2. Generation und Tensor-Cores der 3. Generation, neue Streaming-Multiprozessoren und Highspeed-G6-Speicher, um die neuesten Spiele zu bewältigen. Jetzt upgraden auf GeForce RTX.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	MSI GeForce RTX 3050 AERO TTX 8G OC - Grafikkarten - GF RTX 3050 - 8 GB

Gerätetyp Grafikkarten

PCI Express 4.0 x8 Bustyp

NVIDIA GeForce RTX 3050 Grafik-Engine

8 GB GDDR6 Speicher

Speichergeschwindigkeit 14 Gbps

2560 CUDA-Kerne

Speicherschnittstelle 128-bit

7680 x 4320 Max Auflösung

Anzahl der max. unterstützten 4

Bildschirme

Schnittstellen 3 x DisplayPort | HDMI

API-Unterstützung DirectX 12, OpenGL 4.6

Abmessungen (Breite x Tiefe x 4.3 cm x 17.2 cm x 12.5 cm

Höhe)

Ausfuhrliche Details	
	Allgemein
Gerätetyp	Grafikkarten
Bustyp	PCI Express 4.0 x8
Grafik-Engine	NVIDIA GeForce RTX 3050
CUDA-Kerne	2560
Max Auflösung	7680 x 4320
Anzahl der max. unterstützten Bildschirme	4



Schnittstellen	3 x DisplayPort   HDMI
API-Unterstützung	DirectX 12, OpenGL 4.6
Besonderheiten	OnScreenDisplay (OSD), NVIDIA G-Sync-fähig, OC Scanner, Nvidia DLSS, 2nd gen Ray Tracing Cores, 3rd gen Tensor Cores, HDCP
	Speicher
Grösse	8 GB
Technologie	GDDR6 SDRAM
Speichergeschwindigkeit	14 Gbps
Busbreite	128-bit
	Systemanforderungen
Erfoderliche Leistungsversorgung	550 W
Zusätzliche Anforderungen	8-poliger PCI Express-Stromversorgungsanschluss
	Verschiedenes
Leistungsaufnahme im Betrieb	130 Watt
Software inbegriffen	MSI Afterburner, MSI Predator, MSI Center
Kennzeichnung	DisplayPort 1.4a
Breite	4.3 cm
Tiefe	17.2 cm
Höhe	12.5 cm
Gewicht	486 g
Transportgewicht	816 g

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.